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Теоретичні та практичні аспекти дослідження лікарських рослин : матеріали ІV 

Міжнародної науково-практичної internet-конференції (м. Харків, 26-27 

листопада 2020 р.) – Харків: НФаУ, 2020. – 303 с.  

 

Збірник містить матеріали ІV міжнародної науково-практичної internet-

конференції студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів, науковців та 

практиків.  

Напрямками конференції є: підготовка спеціалістів для фармацевтичної 

галузі; біохімія рослин; питання термінології та систематики рослин; 

ресурсознавство, культивування, інтродукція, збереження та відновлення 

біорізноманіття рослин; пошук та вивчення перспективних лікарських рослин; 

контроль якості лікарської рослинної сировини; технологія та контроль якості 

лікарських рослинних засобів, домішок до харчових продуктів, парфумерно-

косметичних засобів; фармакологічні дослідження біологічно активних речовин, 

лікарських рослинних засобів; фармацевтичне правознавство; 

фармакоекономічні дослідження; ветеринарна фармація; інформаційні 

технології у фармації 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, докторантів, 

викладачів фармацевтичних та медичних закладів вищої освіти, співробітників 

фармацевтичних підприємств, фармацевтичних фірм. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Перспективи фармакологічних досліджень тимоловмісних видів роду Thymus L. 

Стешенко Я.М. 

Запорізький державний медичний університет, 

Кафедра клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та фармацевтичної хімії 

(м. Запоріжжя, Україна) 

 

Вступ. Актуальною проблемою сучасної  фармації та фітофармакології  є пошук 

перспективних лікарських рослин з достатнім видовим розповсюдженням та максимальним 

накопиченням БАР в лікарській рослинній сировині.  Особливу увагу варто звернути на 

маловивчені види роду Thymus L., які містять велику кількість гібридів,  мають досить 

розповсюджену видову різновидність.  

Мета досліджень: дослідити фармакологічну активність ліпофільного екстракту з рослинної 

сировини  чебреців лимоннозапашного  Thymus x citriodorus Pers. Schreb. var. «Silver Queen»  та 

блошиного Thymus pulegioides L. син . округлого (Thymus ovatus Mill.). 

Матеріал і методи . Траву рослин заготовляли в центральній та південній частинах України. 

Ліпофільний екстракт виготовляли в фіто-хімічній лабораторії кафедри Запорізького 

державного медичного університету. Дослідження фармакологічної активності екстракту 

проводили в віварії на базі Центральної науково-дослідної лабораторії ЗДМУ ( яка атестована 

Державним експертним центром МОЗ України ) під керівництвом д.б.н.,проф. Бєленічева І.Ф. 

та д.мед.н., проф. Абрамова А.В. 

Отримані результати. 

 Під час фармакологічних досліджень ліпофільного екстракту з лікарської рослинної сировини 

досліджуваних видів було встановлено протиерозійну, протизапальну  та антиоксидантну 

активності  у зв’язку з  максимальним накопичення БАР ( флавоноїдів, ефірної олії, органічних 

кислот та ін.). На основі проведених досліджень можливо зробити висновок, що філогенетичні 

між собою види чебреців є перспективними для фармакологічних та фіто-хімічних досліджень.  
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